



Daladier declara en la Cámara que el único Gobierno es el de Franco Anunció que en breve el Consejo decidirá el reconocimiento Fue rechazada la proposición, en contra, de las izquierdas

PARIS, 24.—En el debate que ha tenido lugar en la Cámara con motivo del reconocimiento del Gobierno nacional español, Daladier presentó la cuestión de confianza, obteniendo una votación favorable de 323 votos y en contra 261.—(R. N.).

EL VERDADERO GOBIERNO DE ESPAÑA

PARIS, 24.—En respuesta a las críticas que se le han dirigido, Daladier ha dicho esta tarde en la Cámara:

—Se ha aludido a la realidad de nuestra tercera frontera. En los seiscientos kilómetros de esa frontera, Francia está en contacto con el Gobierno del General Franco. Por eso es por lo que el Gobierno francés debe tener relaciones de buena vecindad con el verdadero Gobierno de España; que es ahora el del Generalísimo Franco.—(R. N.).

LA EMBAJADA DE LONDRES

LONDRES, 24.—Según el "Daily Express", todos los funcionarios de la Embajada roja en Londres tienen preparadas las maletas para marcharse.

Un redactor del citado periódico asegura que ha visto unas cajas en las que se metieron los documentos de la Embajada roja.

Los individuos que hasta el presente se ocupaban de distribuir en Londres material de propaganda roja, recibieron anoche la orden de suspender la distribución, ya que el gobierno de la España roja ha dejado de existir.—(R. N.).

LOS PRISIONEROS POLITICOS

PARIS, 24.—El último contingente de prisioneros políticos nacionales españoles será repatriado en las próximas 48 horas.

Este deseo del Quai d'Orsay fué comunicado por M. Bérard al ministro de Negocios Extranjeros de España, conde de Jordana.

LAS ENTREVISTAS BERARD-JORDANA

BURGOS, 24.—El senador Bérard, que ayer celebró una conferencia de hora y tres cuartos de duración con el conde de Jordana, se ha entrevistado hoy con algunos altos funcionarios del Ministerio de Negocios Extranjeros.

Según se dice en los medios oficiales, el Gobierno de París ha prometido que ninguna actividad política de los dirigentes marxistas españoles será tolerada en Francia.

PARIS, 24.—En los ambientes oficiales se declara que el senador Bérard no regresará a París hasta el domingo por la mañana.

Se da por descontado que en el Consejo de ministros que se celebrará el lunes será designado el embajador de España.

LA INTERPELACION, APLAZADA

PARIS, 24.—Con motivo de la renovación de la confianza concedida por la Cámara al Gobierno Daladier, ha quedado aplazada "sine die" la interpelación sobre el asunto del reconocimiento del Gobierno español, asunto que será discutido posteriormente a la ejecución del acuerdo adoptado por el Gabinete de París.

"Le Temps" escribe que, entre los fracasos continuados de los izquierdistas, judíos y masones de toda laya, éstos no cesan en sus tentativas de perturbar la situación internacional, secundando las órdenes dadas por Moscú.

LONDRES, 24.—Chamberlain anunciará en la Cámara de los Comunes el lunes por la tarde una importante decisión internacional.

Algunos electores del primer ministro tenían el propósito de obsequiarle el lunes con un banquete, pero Chamberlain rehusó el convite, alegando que el lunes estaría muy ocupado.

Esta noche el personal de la Embajada roja continuaba haciendo los preparativos para desalojar el edificio tan pronto como sean requeridos para ello por el Foreign Office.

El testamento de Pío XI

Los bienes acumulados durante su pontificado los lega a la Santa Sede

Han terminado los trabajos para el Cónclave

CIUDAD DEL VATICANO, 24.—El testamento de Pío XI ha sido hecho público oficialmente en el día de hoy. El documento lleva la fecha del 31 de marzo de 1927.

El Pontífice difunto lega a la Santa Sede todos los bienes materiales que ha recibido durante su pontificado. Su escaso patrimonio particular lo lega a los familiares y personas que lo asistieron. Donde los objetos artísticos al museo de la Biblioteca Vaticana.

Una de las cláusulas del testamento determina que los restos mortales del Papa Pío XI reciban sepultura entre las que guardan los restos de Pío X y Benedito XV.

Los trabajos materiales para la celebración del Cónclave han terminado. La estufa donde serán quemadas las papeletas quedó instalada en la mañana de hoy.

El Caudillo expresa su condolencia por el asesinato del Obispo de Teruel

BURGOS, 24.—Su Excelencia el jefe del Estado, tan pronto como tuvo conocimiento del bárbaro crimen perpetrado por los rojos en la ilustre persona del Obispo de Teruel y otros canónigos de aquella Catedral, ha cursado su condolencia al Nuncio de Su Santidad y al mismo tiempo ha comunicado al Embajador de España

DOS CONDUCTAS

Italia, Alemania y Portugal envían víveres a Cataluña

Entretanto, los españoles refugiados en Francia sufren hambre y toda clase de privaciones

BARCELONA, 24.—Se siguen recibiendo en esta capital importantes donativos de víveres. Estos días se recibió una remesa que hizo Italia. Entre los víveres enviados por aquella nación hermana figuran dos millones de latas con carne en conserva.

El alcalde hizo una visita al cónsul general de Italia para agradecerle tan importante donativo y rogarle que transmitiera al Duque el agradecimiento del pueblo barcelonés.

También, entre los buques llegados con víveres, figura un vapor alemán en cuyos costados trae la inscripción: "Auxilio Social de Portugal a sus hermanos de Barcelona". El buque quedó atracado a uno de los muelles donde procederá a la descarga de los víveres.

MAS ENVIOS DE HARINAS Y VIVERES

BERLIN, 24.—Un vapor alemán ha salido hoy de Hamburgo con rumbo a Barcelona transportando cuatrocientas toneladas de harina destinadas a la población catalana. Otros mil toneladas de víveres saldrán hacia mediados de marzo.

En esta forma aporta su generosa contribución el pueblo alemán en favor de los pueblos catalanes recién liberados por los soldados nacionales.

En la Santa Sede, su testimonio de pésame para que éste lo transmita a las altas jerarquías eclesiásticas.—Logos.

Los rojos se disponen a abandonar la Embajada de Londres

Parte oficial de guerra Sin novedades en los frentes

SALAMANCA, 24.—Parte oficial de guerra del Cuartel General del Generalísimo correspondiente al día de hoy:

Sin novedades dignas de mención.

Salamanca, 24 de febrero de 1939. III Año Triunfal.

De orden de S. E. el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.



Ante el Generalísimo Franco, en Barcelona, han desfilado cien mil hombres, trescientos carros de combate, trescientas baterías y trescientos aviones de los que han tomado parte en la gran ofensiva de Cataluña. He ahí a la Artillería motorizada tomando parte en el desfile (Foto CIFRA).

La histórica jornada de Barcelona



El Generalísimo Franco: el Ministro de Defensa Nacional y Jefe del Ejército del Norte, General Dávila; miembros del Gobierno, Cuerpo diplomático y altos jefes militares, presenciando el desfile desde un edificio de la Gran Vía Diagonal (Foto CIFRA).

Cerca de la frontera francesa aparecen los cadáveres de cuarenta y dos españoles fusilados por los rojos

Entre ellos estaban los del Obispo de Teruel, coronel Rey D'Harcourt, cuatro canónigos y varios jefes y oficiales

BURGOS, 24.—Bien quisiera no tener que dar esta crónica. Mi alma española se rebela ante la dolorosa misión de tener que revelar ante el mundo el grado de perversidad y abyección a que han llegado unos hombres nacidos en el mismo suelo y bajo el mismo cielo que nosotros. ¡Qué cantidad y calidad de veneno se ha tenido que infiltrar en el espíritu y corazón de los rojos españoles para que hayan llegado a tal grado de vileza, como lo delata el hecho que por fuerza he de glosar en mi crónica!

Bochorno de la raza, son estos hombres monstruos de maldad, que no pueden merecer título y trato de seres humanos. La hazaña póstuma de la cobardía chusma que huyó de Cataluña y traspasó la frontera, excede a todo lo imaginable.

En el día de hoy en un bosquecillo en las cercanías de la raya francesa, una patrulla de nuestros soldados dedicada a la limpieza de los últimos rincones del suelo catalán, encontraron un claro entre la arboleda, y en el suelo, hasta 42 cadáveres de españoles, que, sin lugar a posible duda, habían sido fusilados. El hecho de estar muy cercano a la tierra francesa el dramático lugar, habla con claridad de las circunstancias en que se desarrolló el bárbaro crimen.

Los fusilados tuvieron que ser gentes de positiva notoriedad y ante la certeza de que al llegar a tierra de Francia habían de ser puestos en libertad, la horda de forajidos que los conducía a la fuerza decidió acabar con ellos. En algunos de los cadáveres se han encontrado hasta 16 balazos, y todos tienen el tiro de gracia; es decir, que existía el decidido propósito de que ninguno de los cuarenta y dos quedase con vida.

Hechas las oportunas investigaciones por algunos documentos o detalles físicos, y sus vestiduras, fueron identificadas la mayoría de ellos. Había varios jefes y oficiales; los había torreados. Se especifican aún más los detalles y sin ningún género de duda queda evidenciado que entre los 42 fusilados figuraban 4 canónigos, el coronel Rey D'Harcourt, jefe de la plaza de Teruel cuando en ella entraron los rojos, tras de prometer y pactar el respeto de las vidas de los que se rindieran, y, en fin, el Obispo de Teruel, aquel mártir, aquel Pastor de almas, al que, además, los rojos quisieron deshonrar haciendo pasar por suyas declaraciones que nunca pudo hacer, por ser una blasfemia contra la Patria, y como rotunda falsificación de la verdad que nunca un Prelado de Cristo pudo proparar. Con ese espantoso crimen ha culminado la abyección y cobardía de esa chusma que es deshonra de la Humanidad.

¿Qué dirán ahora los famosos sedicentes católicos de las grandes democracias que prestaban oídos a las mentidas propagandas con las que los marxistas de España disfrazaban su condición de lobos feroces con vellones de mansos corderos?

La inmolación del señor Obispo de Teruel, don Anselmo Polanco; de los cuatro canónigos; el sacrificio de Rey D'Harcourt y hasta veinte jefes y oficiales más, cuando ya no tenían los soviéticos ninguna razón ni pretexto para estos desmanes, este crimen perpetrado con seres inocentes al lado mismo de la raya francesa, y cuando en aquel país, ellos cobardemente y para salvar sus menpudadas existencias, iban a penetrar, es un acto de tal salvajismo y de tan siniestra condición que no cabe disimularlo ni puede alcanzarse atenuación en las conciencias de gentes civilizadas, sea la que fuere su ideología política. Es un crimen que el mundo entero tiene que condenar públicamente, porque si no es así, el oprobio cubriría a quien lo silencio. Huir matando, asesinando, sacando bajos instintos, no puede ser norma de conducta ante ningún país civilizado.

Y, como siempre, no se disimulan los verdaderos responsables, ni se escapan a la acción justiciera, porque los verdaderos responsables no son de cierto aquellos que perpetraron los asesinatos de estos 42 mártires, sino quienes los dirige desde la ciudad y dieron las órdenes para la consumación de tal barbarie. Ni el señor Obispo de Teruel, ni el señor Rey, ni los cuatro canónigos, ni los jefes y oficiales eran presos desconocidos, vulgares. Ni se explica con ninguna razón cómo al sacarios de los cárceles barcelonesas, el gobierno y las autoridades marxistas, buenos sastreros conocedores del paño y de los desajustes sociales, no tomaron las medidas de precaución para evitar el horrendo y mil veces infame crimen. Los que asesinaron a Cinto Soler era natural que cesasen asesinar a esas víctimas.

La responsabilidad no sólo es de los ejecutores sino que alcanza desde Azaña hasta el último ti-

tulado jefe militar, con su cobarde banda de asesinos formada por Negrín, Alvarez del Vayo, Companys, Rojo, Riquelme y demás criminales, capitanes de bandoleros. La sangre de estas últimas víctimas les caerá en la frente. Los pueblos conscientes de su responsabilidad social e histórica habrán de arrojarlos de su suelo, construyéndolos en juicios errantes que no tengan ni un rincón donde ocultar su afrenta; pero no tardarán en desaparecer todos ellos. Ya lo han hecho muchos, disimuladamente. A estas horas no se sabe dónde se hallan las primeras figuras del marxismo español.

Por otra parte, han dicho que el titulado gobierno rojo se encontraba en Madrid sólo con la finalidad de que Madrid sufra las consecuencias del asedio. La capital de España, enclavada desde octubre de 1936 en línea de Llanco, en campo de combate, fué objetivo táctico en todo momento, pero aun lo es más ahora, por resultar la sede del pretendido gobierno rojo aun contra nuestros deseos y voluntad, es objetivo militar, es blanco de nuestras baterías, de nuestros aviones y de nuestros morteros. No es nuestra culpa si los madrileños hacen el juego a Mija y demás farsantes. Bien se nos alcanza, que los que sufrían en su carne tal castigo, no son de cierto los dirigentes, porque esos no están en Madrid, ni a muchas leguas de Madrid; pero convierten a la ciudad mártir en blanco obligado de la guerra, y a su población la obligan a la resistencia para facilitar la huida de los responsables.

Y ahora sí que la palabra marxista tiene todo su verdadero valor.

El remedio está en la mano de los madrileños.

Vigilen, sujeten, cojan y entreguen, a los que aun les ordenan una suicida y estéril resistencia. Y las madres españolas, los pacíficos habitantes de la gran ciudad dejarán de sufrir las consecuencias, no de nuestra tra, porque no la sentimos contra ellos, pero sí de nuestro deber militar, de nuestro deber de cruzados por la razón y la justicia, que no pueden deponer las armas hasta que se borre la última huella de existencia de esa manada de fieras que para bochorno y vergüenza de España han nacido en nuestra bendita tierra, aunque nunca supieron merecer ni honras ni tan noble y alto favor que Dios les habla concedido.

EL TEBIB ARRUMI

¡A morir!

Azaña deja de ser inquilino de la Embajada de París

LONDRES 24.—Según comunicó la agencia Stéfani, desde París, Azaña saldrá de la Embajada de la España roja en París, mañana o el lunes.—Logos.

El XIX aniversario de la fundación del Partido Nacional-Socialista

MUNICH, 24.—En la asociación pronunciada por el Führer en la reunión celebrada con sus antiguos camaradas, con motivo del XIX aniversario de la fundación del partido nacional-socialista, Hitler describió los momentos en que luchaban por conseguir el Poder y recordó que uno de los principales puntos del programa era la creación de la Gran Alemania, aspiración realizada en el pasado año de 1938.

También pronunció otra breve alocución el Jurgente del Canciller, Rodolf Hess.—Logos.

Cursillo de regidoras provinciales

BURGOS, 24.—Los ministros de Agricultura y Acción Sindical, y la delegada nacional de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, Pilar Primo de Rivera, han cursado mensajes de felicitación y aliento a las alumnas que en la escuela de mandos de Málaga van a tomar parte en el cursillo de regidoras provinciales de la Hermandad de la Ciudad y el Campo.—Logos.

Los cabecillas rojos temen una sublevación en Madrid y Valencia

Largo Caballero, expulsado del partido socialista

PERPINAN, 24.—Noticias de la zona roja dicen que, según informaciones de Madrid, el ministro de la Gobernación ha invitado a los gobernadores de Madrid y Valencia a que adopten las más severas medidas para reprimir duramente cualquier movimiento hostil que pueda producirse en la zona marxista.

MEJICO OFRECE HOSPITALIDAD A MIAJA

MEJICO, 24.—El Gobierno mejicano ha comunicado a Mija que, en el caso de que se vea obligado a abandonar España, lo acogerían en territorio mejicano como huésped de honor.

BARCELONA 24.—En una sección de la calle de Valencia, fué detenido Lamberto Berrueto, en unión de sus familiares, por estar sentido durante la interpretación del Himno Nacional. Por ser este individuo sospechoso se practicó un registro en su domicilio, hallándose procedentes de robos varios objetos de iglesia y prendas de sacerdotales. Fué puesto a disposición del Juzgado Militar.—Logos

MAS ASESINOS DETENIDOS EN BARCELONA

BARCELONA, 24.—Han sido puestos a disposición del auditor de esta región los hermanos Molés, Amadeo y Pedro Porcell Rivas, que, en unión de Palmira Boet Alcollé e Isabel Prats, también detenida, formaban la banda de asesinos conocida por el nombre de la "Especeífica", dedicándose a toda clase de

asesinatos y robando luego los billetes de sus víctimas.

En el pueblo de Paplol fueron a buscar a un anciano a quien hirieron con un arma blanca, sacándolo de su domicilio después, y viendo que no había muerto, lo llevaron al automóvil y lo mataron de un tiro. Más tarde se unieron a la banda de la FAI, que actuaba en el Convento de los Escolapios, donde llevaban a sus víctimas.—Logos.

LARGO CABALLERO, EXPULSADO

PARIS, 24.—En una reunión celebrada por el comité ejecutivo de la Unión General de Trabajadores y por la directiva del partido socialista, ha quedado acordada la expulsión del partido de Francisco Largo Caballero.—Logos.

CINCUENTA EVADIDOS DE ALICANTE DESEMBARCAN EN ORAN

ORAN, 24.—El buque inglés "African", que anoche pedía auxilio por encontrarse en mala situación, ha llegado hoy a Orán. Traía a bordo 50 fugitivos españoles procedentes de Alicante.

INSCRIPCIONES GRATUITAS (Para el que viviendo en una localidad con centros de Enseñanza no pueda costearla).

INSCRIPCIONES GRATUITAS BECAS EN METALICO (Para el que siendo necesitado vive en una localidad sin centros de Enseñanza).

Orden del Ministerio de Educación Nacional de 16 de Diciembre de 1938. III Año Triunfal.



LA PRISION ERRANTE DEL S. I. M.

De los presos "sacados" de Barcelona, dieciocho mueren de hambre y frio. -Catorce cazos de arroz en dieciseis dias por toda comida. -Marchas diarias de 40 a 50 kilometros, sin comer más que nabos

(Reportaje vivido por el redactor de la Atencia "Logos" S. A. B.)

El 22 de enero, ante el momento crítico que se vivía en Barcelona...

La trágica noche de Sevilla. A las seis de la tarde acompañamos en las afueras de Sevilla...

Una de las presas que estaba a nuestro lado, lleno de desesperación...

Y lloraba como un niño mientras las cascaban los dientes...

En esta noche me hice pasar en los primeros momentos por un miliciano...

Al día siguiente conocí otras cosas en las que me acordaría igualmente...

En este pueblo me hice pasar en los primeros momentos por un miliciano...

Al día siguiente conocí otras cosas en las que me acordaría igualmente...

En este pueblo me hice pasar en los primeros momentos por un miliciano...

Al día siguiente conocí otras cosas en las que me acordaría igualmente...

En este pueblo me hice pasar en los primeros momentos por un miliciano...

Al día siguiente conocí otras cosas en las que me acordaría igualmente...

En este pueblo me hice pasar en los primeros momentos por un miliciano...

Al día siguiente conocí otras cosas en las que me acordaría igualmente...

En este pueblo me hice pasar en los primeros momentos por un miliciano...

Al día siguiente conocí otras cosas en las que me acordaría igualmente...

En este pueblo me hice pasar en los primeros momentos por un miliciano...

Al día siguiente conocí otras cosas en las que me acordaría igualmente...

En este pueblo me hice pasar en los primeros momentos por un miliciano...

Al día siguiente conocí otras cosas en las que me acordaría igualmente...

En este pueblo me hice pasar en los primeros momentos por un miliciano...

Al día siguiente conocí otras cosas en las que me acordaría igualmente...

En este pueblo me hice pasar en los primeros momentos por un miliciano...

Al día siguiente conocí otras cosas en las que me acordaría igualmente...

En este pueblo me hice pasar en los primeros momentos por un miliciano...

Al día siguiente conocí otras cosas en las que me acordaría igualmente...

En este pueblo me hice pasar en los primeros momentos por un miliciano...

LA LIBERACION DE LA ISLA DE MENORCA

EXCLUSIVO PARA EL IDEAL GALLEGO



Jaime Palau Massanet, brigada de Infantería de la guarnición de Mahón el 18 de julio de 1936. Se puso al frente de la canalla roja y redajo al puñado de bravos que secundaron el Movimiento en Menorca...



El teniente don Juan Tomás Riuort, jefe de la subsección militar contra la tiranía bolchevique que precedió al desembarco de las fuerzas nacionales. Fué gravemente herido por el comisario político Marcelino Rodríguez...

Hungría y el Manchukuo ratifican su adhesión al Pacto Anticomunista

Han terminado los preparativos para las negociaciones comerciales anglo-alemanas. El Ejército inglés realizará grandes maniobras. El nuevo Gobierno belga tropieza con grandes dificultades.

BUDAPEST, 24.—En el Ministerio de Negocios, el conde Csaky y los representantes de Alemania, Italia y Japón han ratificado la adhesión de Hungría al pacto antikomintern.

Entre el conde Csaky y von Ribbentrop se cambiaron estuqueros telegramas con motivo de la ratificación del compromiso de Hungría al unirse en la lucha contra el comunismo.

Después de la ceremonia celebrada esta mañana, el ministro de Negocios Extranjeros de Hungría recibió a los periodistas...

Entre el conde Csaky y von Ribbentrop se cambiaron estuqueros telegramas con motivo de la ratificación del compromiso de Hungría al unirse en la lucha contra el comunismo.

Después de la ceremonia celebrada esta mañana, el ministro de Negocios Extranjeros de Hungría recibió a los periodistas...

Entre el conde Csaky y von Ribbentrop se cambiaron estuqueros telegramas con motivo de la ratificación del compromiso de Hungría al unirse en la lucha contra el comunismo.

Después de la ceremonia celebrada esta mañana, el ministro de Negocios Extranjeros de Hungría recibió a los periodistas...

Entre el conde Csaky y von Ribbentrop se cambiaron estuqueros telegramas con motivo de la ratificación del compromiso de Hungría al unirse en la lucha contra el comunismo.

Después de la ceremonia celebrada esta mañana, el ministro de Negocios Extranjeros de Hungría recibió a los periodistas...

Entre el conde Csaky y von Ribbentrop se cambiaron estuqueros telegramas con motivo de la ratificación del compromiso de Hungría al unirse en la lucha contra el comunismo.

TELEGRAMAS ENTRE HITLER Y EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO MANCHU. BERLIN 24.—El presidente del Gobierno del Manchukuo ha dirigido a Hitler el siguiente telegrama:

Con motivo de la adhesión del Manchukuo al pacto antikomintern, se celebraron manifestaciones en todo el país durante las cuales los oradores han prometido extirpar el comunismo y constituir junto con los demás hermanos del pacto un frente común para preparar y conservar un nuevo orden mundial.

El Führer Cancellier contestó con otro telegrama en el que agradece la prueba de solidaridad dada por el Manchukuo y expresa su satisfacción más sincera al Gobierno y al pueblo del Manchukuo.

BERLÍN 24.—Las conversaciones entre el director del departamento de Economía del Foreign Office con vistas a preparar las negociaciones comerciales anglo-alemanas, han terminado.

El representante británico ha celebrado conferencias con von Ribbentrop, con el ministro de Economía, doctor Funk, y hoy con el Mariscal Goering. Esta noche emprendió el regreso a Londres.

EL VIAJE DEL CONDE CIANO. BERLIN 24.—El Conde Ciano ha

LONDRES 24.—Por tercera vez desde 1918 todo el Ejército de la metrópoli efectuará grandes maniobras en los meses de agosto y septiembre próximos.

Se realizarán ejercicios semejantes a los que se efectúan en tiempos de guerra.

Participarán en las maniobras todas las armas y especialmente los nuevos carros de asalto semipesados, muy rápidos y con poderoso armamento para las operaciones de gran escala, sobre un terreno muy accidentado.

ANIVERSARIO DE LA FUNDACION DEL PARTIDO NACIONAL-SOCIALISTA. MUNICH 24.—Procedente de Berchtesgaden ha llegado a Múnich Adolfo Hitler con objeto de asistir a la conmemoración del...

La situación del nuevo Gobierno belga es cada vez más incierta. El voto de confianza ha sido aplazado hasta el martes próximo.

BRUSELAS 24.—En la Cámara belga ha continuado hoy el debate sobre la declaración ministerial hecha ayer por el jefe del Gobierno, M. Pierlot.

Hoy han intervenido diez oradores. La situación del nuevo Gobierno belga es cada vez más incierta. El voto de confianza ha sido aplazado hasta el martes próximo.

BRUSELAS 24.—En la Cámara belga ha continuado hoy el debate sobre la declaración ministerial hecha ayer por el jefe del Gobierno, M. Pierlot.

Hoy han intervenido diez oradores. La situación del nuevo Gobierno belga es cada vez más incierta. El voto de confianza ha sido aplazado hasta el martes próximo.

BRUSELAS 24.—En la Cámara belga ha continuado hoy el debate sobre la declaración ministerial hecha ayer por el jefe del Gobierno, M. Pierlot.

Hoy han intervenido diez oradores. La situación del nuevo Gobierno belga es cada vez más incierta. El voto de confianza ha sido aplazado hasta el martes próximo.

BRUSELAS 24.—En la Cámara belga ha continuado hoy el debate sobre la declaración ministerial hecha ayer por el jefe del Gobierno, M. Pierlot.

Ya han salido de Barcelona 11.580 refugiados

refugiados. Ayer salieron dos nuevas expediciones

BARCELONA, 24.—Esta tarde han salido de Barcelona dos nuevas expediciones de refugiados que son reintegrados a sus hogares. La expedición está compuesta de un tren de cuarenta unidades, de una cabida de unas 2.400 plazas. Estos refugiados son destinados a Zaragoza, donde se distribuirán unos con destino a Andalucía y Extremadura y otros irán a Castellón, Bilbao, Castilla y Navarra. Las expediciones que han salido hasta ahora de Barcelona, ascienden a cinco, con un total de 11.580 personas. En días sucesivos continuarán entrando refugiados, siendo de esperar que en breve regresarán a sus hogares este enorme contingente de refugiados que se hallaba en Cataluña.—(Logos).

Un rojo hiere gravemente a puñaladas a un ingeniero del "Metro", de Paris

PARIS 24.—El periódico "Le Temps" informa que un rojo español ha herido gravemente a puñaladas a un ingeniero de la compañía del metropolitano de París. El rojo había solicitado un empleo que no le fué concedido por que ya son muchos los extranjeros admitidos en los servicios de dicho metropolitano.

Un magnífico concierto de piano en Burgos

BURGOS 24.—El pianista húngaro Emeric Stefan, en función de gala ha dado un concierto en el Teatro Avenida. El ilustre artista ha sido muy aplaudido y felicitado por la concurrencia.—Logos.

BOLETIN DEL ESTADO

BURGOS, 24.—El Boletín Oficial del Estado, del día de hoy, publica las siguientes disposiciones: Vicepresidencia del Gobierno.—Decreto nombrando presidente del Tribunal Nacional de Responsabilidades Políticas a don Enrique Núñez Ordóñez.

Ministerio de Justicia.—Orden nombrando fiscal de la Audiencia de Tarragona a don Luis Solano Castro. Orden nombrando Inspector central de Prisiones a don Miguel Pérez Blasco, director de primera clase del Cuerpo. Orden aprobando las bases para la ordenación jurídica y económica de la Mutualidad Benéfica de los Registradores de la Propiedad y de su personal auxiliar. Orden nombrando Jefe Inspector de los expedientes de depuración de los funcionarios de prisiones en Cataluña a don Eusebio Fernández Feljón, secretario técnico de la Dirección del Servicio Nacional.

Ministerio de Defensa Nacional.—Subsecretaría del Ejército.—Orden disponiendo pase a la reserva, asignándole haber pasivo, el Excmo. señor general de brigada, don Julián Bragulat.—Logos.

EL GOBIERNO BELGA

BRUSELAS 24.—En la Cámara belga ha continuado hoy el debate sobre la declaración ministerial hecha ayer por el jefe del Gobierno, M. Pierlot.

Hoy han intervenido diez oradores. La situación del nuevo Gobierno belga es cada vez más incierta. El voto de confianza ha sido aplazado hasta el martes próximo.

BRUSELAS 24.—En la Cámara belga ha continuado hoy el debate sobre la declaración ministerial hecha ayer por el jefe del Gobierno, M. Pierlot.

Hoy han intervenido diez oradores. La situación del nuevo Gobierno belga es cada vez más incierta. El voto de confianza ha sido aplazado hasta el martes próximo.

BRUSELAS 24.—En la Cámara belga ha continuado hoy el debate sobre la declaración ministerial hecha ayer por el jefe del Gobierno, M. Pierlot.

Hoy han intervenido diez oradores. La situación del nuevo Gobierno belga es cada vez más incierta. El voto de confianza ha sido aplazado hasta el martes próximo.

BRUSELAS 24.—En la Cámara belga ha continuado hoy el debate sobre la declaración ministerial hecha ayer por el jefe del Gobierno, M. Pierlot.

Hoy han intervenido diez oradores. La situación del nuevo Gobierno belga es cada vez más incierta. El voto de confianza ha sido aplazado hasta el martes próximo.

LA SEÑORA Doña Claudia Somoza López FALLECIO EN EL DIA DE AYER A LOS 76 AÑOS DE EDAD D. E. P. Sus desconsolados hijos don Jesús, doña Estrella, doña Amadora y doña Antonia (estas dos últimas ausentes); hijo político don Sebastián Girald (Teniente de Asalto, ausente); su hermana doña Estrella; hermanos políticos don Manuel, don José y doña Ramona, y demás familia. RUEGAN a sus amigos y conocidos a la conducción de su cadáver al Cementerio General, acto que tendrá lugar hoy, a las cinco y media de la tarde, por cuyo favor les anticipan las más expresivas gracias. Obituario: SAN ROQUE, 17-1.